Tetpaym@rot AplOuoi: ZUyYKpLon KoL avaAvct) 6€ aBpolopa
YWOHEVWV

1. AvaAdm Toug aplOpovc OTtwG To TTapadstypa.
2.348 =2.000 + 300 + 40 +8 = (2 x 1.000) + (3x 100) + (4x 10) + (8 x 1)

2. Me Ta Tapakdatw Pneia oxnuati{e Tov HEYXAUTEPO KAL TOV PUKPOTEPO
aplopo.

Mwkpotepog  MeyaAltepog Mwkpotepog  MeyaAUTtepog

3. Zuykpivw TouG Tapakatw apldpovg( =, >, <). KuvkAwvw To Yneio ov
ne Bondnoe kABe @opa va KAV® TN GUYKPLOT):

4,475 __4.575 5.926 __5.925
3.286 ___3.286 6.450 ___ 6.460
5.102__5.012 3.547__1.502

1.178__1.168 9.999__10.000




